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In this paper the author gives examples and facts about the cultural significance of architectural works of different periods of world history, as an important component will be used the historical component.
Більшість обивателів, на жаль, не цікавляться культурною та історичною складовою архітектурних пам’яток. Актуальність роботи полягає в тому, в зменшенні соціальної значимості пам’яток архітектури не тільки умовними туристами, а й корінними мешканцями, котрі бачать якийсь архітектурну чи історичну пам’ятку й уяви не мають про її цінність та значимість. На мій погляд, багато людей не можуть сказати, що будь-яка пам’ятка архітектури – це справжній витвір мистецтва, що є частиною культурного надбання (культурної спадщини) країни, людства загалом та дуже часто несе в собі великий соціальний сенс.
За описом стану проблеми можна зрозуміти, що люди, які не цікавляться значимістю пам’яток, також не цікавляться самою історію створення чи історіями, котрі пов’язані з цим місцем, будівлею, пам’ятником тощо. Такі автори як Пол Голдбергер, Деніел Брук, 
Колін Еллард, Крістофер Олександр, Сара Ісікава, Мюррей Сілверстайн, Рем Колхас вивчали проблему архітектурних пам’яток і проблему архітектури в сьогоднішньому соціумі. Метою роботи є – показати, чим насправді  є пам’ятки , в чому їх суть сьогодні, визначити особливості такого терміну, як «пам’ятка архітектури». 

У комплексі речових джерел вагому частку складають архітектурні пам’ятки. Вони відносяться до інформаційно складних джерел, які зберігають відомості щодо різних аспектів людської діяльності у галузі виробництва як матеріальних, так і духовних цінностей. Спорудження тих чи інших архітектурних пам’яток завжди пов’язане з конкретними історичними подіями, духовними процесами, з практичними потребами суспільства в цілому, або окремих груп людей, певних осіб. Архітектурні пам’ятки містять цінну інформацію історико-краєзнавчого і культурного характеру, є органічною складовою джерельної бази з історії українських старовинних міст та містечок, монастирських комплексів, дворянських маєтків тощо.

Пам’ятки архітектури прийнято класифікувати за різними ознаками. Так, за призначенням вони поділяються на житлові, культові, господарські, оборонні та поховальні споруди. Нерідко певна пам’ятка виконувала одночасно декілька функцій, зокрема, храми використовувалися як культові і оборонні споруди, замки – як оборонні й житлові. Багатофункціональність притаманна й іншим різновидам джерел, однак, тільки визначивши основне призначення джерела, можна всебічно проаналізувати історично важливу інформацію, що міститься у ньому. Архітектурні пам’ятки, так само як і інші групи джерел, прийнято поділяти за часом та місцем походження, за технікою створення, за матеріалом, з якого вони споруджені тощо. Історики, що вивчають архітектурні споруди як історичне джерело, обов’язково мають розумітися на стильових особливостях їх окремих груп. У цьому дослідникам допомагають методи, розроблені в мистецтвознавстві, історії архітектури та інших науках.
Сьогодні актуальною проблемою є нехтування значимості пам’яток архітектури по всьому світу. Часто культурні зони являються звичайною зоною відпочинку, що часто перетворює їх в зону забруднення. Це є насущною проблемою в багатьох культурних містах Європи (Прага, Відень, Париж та ін). Помітна проблема використання пам’яток культури та архітектури лише в грошовому плані, також нерідкісні крадіжки і подальший нелегальний продаж або частини пам’ятки або всієї пам’ятки культури. В історії також є приклади варварського знищення пам’яток архітектури , яке сенсу в собі не несе, а лише було виконано для безглуздих забавок, іноді просто жорстоких, іноді навіть фанатичних.

У лютому 2015 року бойовики ІГІЛ підірвали центральну бібліотеку Мосула, знищивши від 8 до 10 тисяч книг, серед яких – стародавні праці з філософії, історії, культурі. На подвір’ї бібліотеки ісламісти влаштували багаття з книжок і рукописів. Крім того, бойовики кувалдами і дрилями знищили ряд експонатів музею міста Мосула.
У березні протягом чотирьох днів ісламістами були знищені три древніх міста 4 березня 2015 бульдозерами були зірвані руїни будівель і залишилися статуї стародавнього ассірійського міста Нимруд 
(XIII століття до н. Е.), 7 березня таким же чином були знищені руїни стародавнього міста Хатра (III століття до н. е.), 8 березня бойовики ІГІЛ також частково розграбували, частково знищили руїни міста 
Дур-Шаррукин (VIII століття до н. е.). Рада Безпеки ООН засудила знищення угрупованням «Ісламська держава» пам’ятників і предметів історичної, культурної та релігійної цінності, поставивши ці дії в один ряд з терористичними актами.

Таким чином, у дослідженні даної проблеми розглянуто соціальне значення пам’яток архітектури сьогодні. Будь-які пам’ятки архітектури і культури повинні перебувати під більш надійним захистом як і соціуму, так і правоохоронних органів. Значимість пам’яток  для теперішніх поколінь,так і  майбутніх нащадків, дуже велика і повинна бути усвідомлена усім суспільством ще раз.
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